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Ha conseguito la laurea in Medicina Veterinaria, specializzato in “Alimentazione Animale” presso la Facoltà di Medicina Veterinaria dell’Università di Bologna  ed in   “Allevamento, Igiene, Patologia delle Specie Acquatiche e Controllo dei Prodotti Derivati”presso l'Università di Udine. 
Si occupa di acquacoltura e ittiopatologia dal 1997; ha  iniziato come borsista/contrattista presso l'IZS Venezie. Centro di referenza nazionale per l'ittiopatologia. Dal 2016 è  Direttore dell'API presso la quale a partire dal 2001 svolge  l’attività di consulenza veterinaria e assistenza tecnica per le aziende d’acquacoltura  occupandosi delle diverse tematiche sanitarie e gestionali che interessano l’acquacoltura: gestione sanitaria dell’allevamento, ittiopatologia, misure di polizia veterinaria in acquacoltura, benessere animale, certificazione di prodotto, acquacoltura responsabile ed ecocompatibile, partecipando a diversi tavoli di lavoro ministeriali (MiPAAF, Min. Salute) e regionali. 
Dal novembre  2018 è Chairman della Fish Health Commision della FEAP (Federazione Europea Produttori d’Acquacoltura)  ed ha partecipato  ad incontri presso DGSANCO, DG Environment, DG MARE   della Commissione Europea  e Comitato Consultivo per la Pesca e l’Acquacoltura e  dell'AAC (Aquaculture Advisory Council). Da ottobre 2019 è Chairman del WG1 (Fish)  dell'AAC

Ha svolto  e svolge l'attività di referente/coordinatore per API nell'ambito di progetti finanziati dall'UE (FP7, Horizon 2020, Erasmus +).
Fa  parte del Aquaculture WG e della FishMedPlus Coalition della FVE (Federation of Veterinarians Europe).

E’ membro del Consiglio direttivo SIPI (Società Italiana di Patologia Ittica) 
Coautore in oltre 60 pubblicazioni o communicazioni a carattere scientifico o divulgativo relative all’acquacoltura e all’ittiopatologia. 
